

**Уважаемые военные моряки и ветераны Военно-Морского Флота России!**

От всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником!

Военно-Морской Флот твёрдо стоит на страже безопасности нашей Родины, защищает национальные интересы страны.

Мы чтим героическую историю и славные боевые традиции Военно-Морского Флота России. Гордимся жителями города, которые посвятили свою жизнь службе Отечеству на океанских просторах.

Доблесть и отвага, верность присяге и благородство – главные качества тех, кто охраняет морские рубежи Родины.

Самые тёплые поздравления – ветеранам флота, которые служат примером для новых поколений моряков, вдохновляют молодёжь на ратный труд!

Особая признательность тем, кто сегодня находится на боевом посту, защищает Отечество в зоне СВО, проявляя патриотизм и беспримерное мужество!

Пусть вам всегда сопутствует успех! Желаю всем крепкого здоровья, крепости духа, благополучия вашим семьям, счастья и добра!

***Константин БРЫЗГИН,  
глава Петропавловска-Камчатского***